



Az Értesítőben több meghívó és program szerepel. Kérjük, olvassa végig!

Budapesti Városvédő Egyesület

1053 Budapest, Kossuth Lajos utca 14-16.

Levelezési cím: 1380 Budapest, Postafiók 1185.

BOLDOG ÚJ ÉVET KÍVÁNUNK!

Átköltöttünk a Belvárosba!

Új címünk: V. kerület Kossuth Lajos utca 14/16

Köszönjük az önkéntesek segítségét. Nélkülük nem tudtuk volna egyik napról a másikra összepakolni az elmúlt 23 év alatt összegyűlt fotókat, kiadványokat, iratokat és minden mást, mint például a Lánchíd egyes elemeit, amelyek most már biztonságban, az Öntödei Múzeumban vannak. A könyvek egy részét (két teherautónyi) a Gubacs Raktár KFT fogadta be, köszönjük! A Podmaniczky terem a földszinti 100 m²-en, közvetlen utcai kapcsolattal működik majd. A mostani: pince, földszint, galéria együtt 300 m², vagyis jóval kisebb az Eötvös utcainál, de sokkal előkelőbb, és szinte kínálja magát az arra sétáló, autózó, buszozó közönségnek: Ide be kell jönni egyszer.

Az sem baj, sőt kívánatos, hogy saját tagjaink is többször keressék fel az új, de a kiállításoknak, könyvbemutatóknak, a várossal összefüggő előadásoknak talán még jobb mostani helyszínt.

Mindenkit szeretettel várunk!

Szíves figyelmükbe ajánlom az alább olvasható elnöki köszöntőt, és a belvárosi csoport egyik régi tagjának írását.

Vitkay Katalin

A negyedik helyen is nyitva vagyunk!

1983. tavaszán, amikor végre beletörődött a Fővárosi Tanács vezérkara, hogy nem ellenségek vagyunk, ha egynémely kérdésben nem is értünk egyet – fél évnyi csatározás és háttér munka után – megszületett az Egyesület (a kompromisszum-készségünket bizonyítva) Budapesti Városszépítő Egyesület néven, a Tanácstól helyet is kaptunk a Központi Városháza három szobájában a Gerlóczy utcai oldalon.

Aztán szép nagy forgalmunk volt, s kényelmetlen volt tartani magunkat a Hivatal nyitvatartási idejéhez. Megállapodhattunk hát a kiköltözésről, így elhurcolkodtunk a Bástya utca 35. alá. A hely, ha nem is túl nagy, kényelmes volt, s, ami a legfontosabb, megközelíthető volt az utcáról is.

1992 novemberében jött az újabb költözés. A Főváros Munkaügyi Központja rendezkedett be a helyünkön a Bástya utcában, s kárpótlásul megkaptuk a megszűnt Lakáshivatal helyiségeit.

És ez már az Eötvös utcai székhely története. A kicsi irodákká aprított emeleti szinten kibontva a válaszfalakat, létrejött a Podmaniczky-terem, minden kiállítás és konferencia színhelye, lett elég tér a földszinten az irodának, a rengeteg könyvnek, dokumentációnak, a Nemzeti Panteon

Alapítvány és a Barokk Kálváriákért Alapítvány dolgait is beleértve. Lett külön helye a fotós csoportnak, amely - külön megközelíthetően - udvarról nyílt, s ezen az udvaron az Egyesület tíz éves születésnapjára ünnepségének vendégserege is jól elfért 1993 májusában...

Különböző támogatóink és lelkes tagtársaink jóvoltából tetettünk az ablakokra olyan rácsokat, amelyek jól igazodnak majd a jelenleg teljesen lecsupaszított ház – helyreállítás utáni – eredeti homlokzatához, javítottuk az utcai lábazatot, rendbe tettük a kertet, gondoskodtunk, amikor arra szükség volt, a porta-ügyelet megszervezéséről, és így tovább.

Már bent voltunk a Fővárostól kapott Eötvös utcai helyen, folyt a helyre-, ill. kialakítása, amikor kiderült, hogy az épület nem is a Fővárosé, az csak a "kezelője", használója volt, a ház a VI. kerületi Önkormányzat tulajdona. Felajánlottuk akkor a kerület illetékeseinek, hogy kössünk szerződést, legalizáljuk a „bérleti” viszonyt, de aztán ez sohasem történt meg. Viszont használhattuk kedvezményesen a helyiségcsoportot közel másfél évtizeden át. Csak egyszer merült föl annak a lehetősége, hogy meg kellene vásárolnunk a tulajdont. Nincs is ideálisabb helyzet, mint amikor az ember a sajátjában van, mégis ijesztő volt a dolog, mert annyi pénzünk, ami ehhez kellett volna, sohasem volt.

Aztán most megint eljött a költözés ideje. A kerület vezetése úgy döntött, hogy kiüríti és átépíti az Eötvös utca 10-et, s „közösségi ház” lesz belőle. Egy darabig azon spekuláltunk, vajon milyen körülmények között kell átvészelnünk az átépítés hónapjait, éveit, de úgy tűnik, hogy kiköltöztetésünk végleges.

A csereként felajánlott, a Terézvárosi Önkormányzat tulajdonában lévő helyiségek egyike az V. kerület területén van, a Kossuth Lajos utca 14-16 alatti ház üzlethelyisége, ahová 2007. első hetében át is költöztünk. Itt fizetnünk kell szolid bérleti díjat. Ezt meg a fűtés és világítás költségeit is ki kell gazdálkodnunk, vagy pályázati pénzekből megteremteni a fedezetét. Megint köszönettel tartozunk az Egyesület társadalmi munkásainak, hogy lelkesen dolgoztak immár negyedszer az Egyesület székhelyének megteremtésén, kialakításán.

A kerület az üzlethelyiséget a galériájával és a hozzátartozó pincét rendbe tette, van víz, villany, fűtés, s ki is festették. Folyik a berendezkedés, a régi és új funkciók helyének megtalálása az új körülmények között. Megint van lehetőség az utcáról bejönni, s ezzel a lehetőséggel élnünk kell. Remélem, hogy itt, a város szívében, az Egyesület fennállása óta a negyedik helyen, sokáig megmaradhatunk, s azt is, hogy tudunk programot kínálni a tagjainknak és az utcáról betévedőknek is, hogy ne csak megismerjék, megszeressék Budapest értékeit, hanem tegyenek is megóvásuk érdekében...

Ráday Mihály

WAGNER-HÁZ

avagy

Ahová most költözött a városvédő egyesület

Építészeti működésének 50 éves jubileuma alkalmából, 1894-ben építette Wagner János a belvárosi egykori Hatvani utcában díszes bérpalotáját a Kossuth Lajos utca 14-16. szám alatti kettős ingatlanon.

Az épület építészeti kialakítása az életmű értékeinek összefoglaló jelképe.

A neoreneszánsz homlokzat, eklektikus erkélyekkel és díszes tetőfelépítménnyel méltán hangsúlyos városképi eleme a Belvárosnak, a közismert Puskin mozi szomszédságában.

A bejárati kapuépítmény két oldalán puttók tartják az építészet szimbólumait az építőmester és tervező építész attribútumait. A gyermekek kezében a vakolókanál és a kalapács, valamint a vonalzó és a körző látható.

A tetőfelépítmény kuriózuma volt a velencei oroszlánokkal díszes névembléma: **WJ**. Ezek a legutóbbi időkig fennmaradtak, csupán a rendszerváltozáskor a vállalkozó kedvűek bontották le a díszes fémről (spiáterből) készült szellőző ablakokat, melyeket az Operaházon ma is láthatunk, és az oroszlánokat. Az elbontott emlékeket 1993-ban sajnos már nem találtuk meg, pótlásukról a fővárosi települési értékvédelmi ügyosztály hiába hívta fel a figyelmet – hatáskör hiányában az intézkedés eredménytelen volt. A Wagner-ház jelképei is eltűntek a főhomlokzatról és a tetőfelépítményről a tulajdonos felújítási kedvének következtében.

Wagner János építész egész családja, fel- és lemenő ága az építészetnek szentelte életét. Ma is élnek Wagner János építész leszármazottai és olyanok, akik számon tartják életműüket. Általuk ismerhetjük meg az építész-dinasztia munkásságát, Pest város és Budapest építéstörténetében betöltött szerepüket.

A fiatal Wagner János a pesti építész céh előtt készítette el mestervizsga feladatát, melynek eredményeként 1844-ben felvették a pesti építőmesterek közé. Tevékenységének legjelentősebb része a főváros jeles épületeinek kivitelezése volt. Feszl Frigyes és Ybl Miklós tervei mellett számos épületet épített. Saját tervezése volt a Kecskeméti utca 7. számú műemlék épület és a sajnálatosan lebontott rózsadombi épület a Gül baba türbét körülvevő zárt udvaros romantikus és moreszk elemeket tartalmazó építmény, amely a városképet Pest felé koszorúzta.

A jeles mester munkásságának 50 éves jubileuma alkalmából emelt belvárosi palota immár nemcsak Wagner János építész és családjának hírnevét öregbíti, de otthont ad a Budapesti Városvédő Egyesületnek is. A pompás neoreneszánsz árkádos udvar méltó környezete és talán a sok költözés után véglegesen is otthona lesz a budapesti és a kerületi városvédő mozgalom híveinek. Az egykori emlékek megújítása (szakszerű és hiteles pótlása) nem kis feladat... Talán sikerülni fog!

A hely szelleme „a **genius loci**” segít legyőzni az akadályokat
Vízy László egy belvárosi városvédő

MEGHÍVÓK, KIÁLLÍTÁSOK

Az egyesület székhelyén szervezett programok nyilvánosak és a belépés díjtalan!

Február 7-én 17 órakor várja István Ági az érdeklődőket

Kína című,

19-én 17 órakor: Normandia-Bretagne című vetített képes előadására az új székhely Pince-szintjében.

„Wágner-ház az V.kerületben, a Kossuth Lajos u.14-16 története”
 címmel tart előadást **február 21-én** (szerda) 17 órakor Vízy László az egyesület új székhelyén

Van fogalmad? címmel

február 22-én 18 órakor indul a *Liget* előadás- és beszélgetés-sorozata egyesületünk új székhelyén (V.Kossuth L.u.14/16).

Első alkalommal a **KULCSSZAVAKRÓL és az ÁLKULCSSZAVAKRÓL** beszélget
 Levendel Júlia, Kállay Géza, Peterdi Nagy László

A 18.századi enciklopédisták úgy hitték, *egyetemes összefoglalását* adhatják a *szellem erőfeszítéseinek, minden téren és minden korban* – mára a zűrzavar, s ami még veszélyesebb, a fogalmak hazug használata elvadult: sokan és nagyon sok médium használatával zúdítyják a mérgező-butító zagyvalékokat. Ilyenkor minden valamirevaló író – a hagyományos értelemben vett írástudó – elsőrendű feladata, azt is mondhatnám, elemi érdeke az újraértelmezés és tisztázás.(Liget)

A Holdudvar Irodalmi csoport 2007.február 26-án 16,30-tól tartja összejövetelét az új székhelyünkön

Mindenkit szeretettel várnak a szervezők. A belépés díjtalan.

Józsefvárosi Galéria (VIII. József krt. 70.)*Előadások:*

Február 7-én 15 órakor Zenés barangolás a világ legszebb tájain. Ausztrália I. Az ausztrál trópusok és Pápua Új-Guinea (diavetítéses előadás). Előadó: Kiss Imre Károly tanár, idegenvezető. Belépődíj: 200 Ft.

Február 15-én 17 órakor Galéria koncert. Zenés kaleidoszkóp (Korok, műfajok találkozása, egy vatikáni bemutató előadás DVD-filmen). Vendég: Csák József és Domahidy László operaénekes. Közreműködik: Zöld Ildikó-ének, Hegedüs Valér-zongora. Belépődíj: 400 Ft.

Február 21-én 15 órakor Magyar emlékek nyomában Krakkó, Dél-Lengyelország II. Árpádházi Kinga „útja” az 1200-as évektől szentté avatásáig (DVD-filmes előadás). Előadó: Gáspár János tanár, a Közlekedési Múzeum munkatársa, a film készítője Kiss Ottó, mérnök. Belépődíj: 200 Ft.

Február 28-án 15 órakor Helytörténeti előadás Schlick Ignác, a vasgyáros (Nevéhez fűződik többek között a Keleti Pályaudvar vasszerkezete, a Nemzeti Sírkertben lévő mauzóleumok szobrai és a közismert „Kis csirketolvaj” című szobor létrehozása). Előadó: **Dr. Horváth Péterné várostörténész, idegenvezető.** (A Józsefvárosi Városvédő Csoporttal közös előadás).

Kiállítások:

Február 20-án 17 órakor nyílik a Kamara teremben – A Bolgár Államiság visszaállítása, az 1877-78-as orosz-török Bulgáriát felszabadító háború a korabeli magyar sajtó grafikáiban c. dokumentumkiállítás, a Józsefvárosi Bolgár Önkormányzat szervezésében.

Február 22-én 17 órakor nyílik Lázár Imola Örmény Biblia c. zománckép kiállítása a Galériában. A kiállítás az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület 10 éves évfordulója tiszteletére kerül megrendezésre.

Mindkét kiállítás megtekinthető március 6-ig, munkanapokon 10-17 óráig.

**Rákoshegyi Bartók Zeneház
XVII. Rákoshegy, Hunyadi u. 50.**

2007 február 24. 19 óra: "A halál és a lányka" A Foszkolosz kvartett koncertje

Franz Schubert: A halál és a lányka d-moll, 81o-es vonósnégyes

Franz Schubert A halál és a lányka dal

A muzsikához

A kintornás

A rémkirály

Massányi Viktor énekel, Lugosi Anna zongorázik

A. Dvorak: F- dúr, No 12., Op96 Amerikai vonósnégyes

További programok olvashatók a www.bartokzenehaz.hu honlapon

CSOPORTÜLÉSEK-PROGRAMOK

Fotós csoport: minden kedden 16 órától,

Közlekedési csoport: 17 órától, minden hónap harmadik és negyedik szerda

Környezetvédelmi csoport: minden hónap utolsó előtti csütörtök 16 órától

Panteon csoport: minden hónap második szerda 16,30 órától az új székhelyen

Templomtörténeti csoport: február 28-án szerdán 16,30 órától, tartja összejövetelét az egyesület galéria szintjén, a jobb oldali szobában.

Várostörténeti csoport: februárban nem tartunk összejövetelt

V. kerületi Helytörténeti Klub: február 21-én 17 órakor az Egyesület új székhelyén (V. ker. Kossuth Lajos u. 14/16) **Vízy László** tart előadást „Wagner-ház az V. kerületben, a Kossuth Lajos utca 14-16 története” címmel.

Terézvárosi csoport: február 27-én (kedden) 17 órakor

Adalékok az egykori **Mária Terézia** gimnázium történetéhez címmel tart előadást az Egyesület új székhelyén.

Előadó: Roszinszky Bella

Régi bálók, régi hagyományok A tervezett januári témát immár másodszor kellett

halasztanunk tavaly betegség, idén pedig a költözködés miatt. Elnézést kérünk azoktól, akik hiába készültek a programunkra, ezért itt írunk erről:

Amikor Terézváros történetéhez gyűjtöttük az adalékokat, a házak tulajdonosai, bérlői, lakáshasználati szokásai között kutatva, helyenként a romantikus regények lapjai elevenedtek meg. Vidéki birtokaikról télen a családok felutaztak Pestre.

Vízkeresztől hamvazó szerdáig tartott a báli szezon. A terézvárosi báltermek is tárt kapukkal várták az eladó lányokat.

Mária Terézia például különös figyelmet fordított a bálózás rendjére, és rendeletben szabályozta azt.

A Széchényi könyvtár gazdag anyagában díszes meghívók, táncrendek találhatók. A szemet gyönyörködtető báli ruhák mellett a táncrendtartók legyezők némelyike igazi iparművészeti alkotás.

Ebből vetítettünk volna egy kis ízelítőt, és hallgattunk volna báli hangulatot idéző zenét.

Úgy tervezzük, hogy adathordozóra rögzítjük, és így tesszük hozzáférhetővé az érdeklődők számára.

Pályázati felhívás!

„Az én iskolám”

Terézvárosban élő vagy ott tanuló fiatalok számára pályázatot hirdetünk. Egy képzeletbeli városvédő szemüvegen át látva

várjuk a tanulók gondolatait iskolájukról email címünkre,

kb. 200 karakter terjedelemben február 27-ig.

terezvaros@gmail.com

Erzsébetvárosi Helytörténeti Klub: Kérjük figyeljék az egyesület honlapját www.varosvedo.hu, ahol a februári programot megismerhetik.

XI. kerületi Etele Helytörténeti Kör: februárban **nem tartunk** összejövetelt

Józsefvárosi csoport: február 28-án 15 órakor a Józsefvárosi Galériában **Schlick Ignác** a **vasgyáros** címmel tart előadást Dr. Horvát Péterné

Pesterzsébeti Városvédő Csoport: legközelebb **március 6-án** tart összejövetelt.

Kőbányai csoport: legközelebbi összejövetelét február 15-én, csütörtökön 18 és 20 óra között tartja a Kőbányai Helytörténeti Gyűjtemény épületében (Bp.X.Halom u.37/b). Minden érdeklődőt szeretettel várunk

Téglagyűjtők fóruma

című előadásunkra

ugyanitt a kiállítás megtekinthető h, k, sze, p:10-14 óráig; cs:14-18 óráig

XVII. kerületi Városvédő Csoport: Lásd a Bartók Zeneház programját a 4. oldalon!

Promontor –Tétény munkacsoport: 2007. február 19-én (hétfő) 17 órától tartjuk soron következő havi összejövetelünket a Klauzál Gábor Művelődési Házban (XXII. Nagytétényi út 31-33.), melynek keretében

„Film-, és színháztörténeti adalékok Budafok és Tétény történelméhez”

címmel **Garbóci László** és **Bartos Mihály** tart előadást. A rendezvényre minden érdeklődőt – emlékeivel együtt – szeretettel várunk!

Soroksári Grassalkovich Kör: február 8-án (csütörtök) 17 órakor tartja következő összejövetelét a Közösségi Házban (Grassalkovich út 154).

Szőnyi István Képzőművészeti Kör: minden hétfőn 18 óra között tartja foglalkozásait az egyesület pince szintjén lévő teremben, és szívesen fogadja a festészet és rajz iránt érdeklődőket.

Vezető tanár: *Ferenczi Tiborné* festőművész, művészettörténész

HÍREK, INFORMÁCIÓK

Tisztelt Tagtársak!

Az értesítővel együtt megküldjük az éves tagdíj (minimum 500 Ft/év) befizetésére szolgáló csekklapot és a tagkártyát.

Örömmel vesszük és köszönjük, ha módjukban áll ezt felülfizetni. Természetesen a fölötti részt adományként kezeljük és erről kérésre igazolást adunk ki az évet követő január végén.

Közeledik az adóbevallás ideje. Kérjük, aki teheti, rendelkezzen szja 1 %-val idén is a Budapesti Városvédő Egyesület javára! Aki már, vagy még nem adózik, biztassa ismerőseit, hogy érdemes a városvédőket támogatni. Köszönjük előre is!

Adószámunk: 19729224-1-42

A Belváros építészeti múltjáról hallhatnak előadást az érdeklődők február 7-én 17 órakor a Fővárosi Levéltárban

1857. február 13-án született Vágfalvi Quittner Zsigmond építész, a Gresham-palota, a Mentőegylet székháza és az egykori Kereskedelmi Bank épületének tervezője

UTAZÁSI AJÁNLATOK

Február

3.	Donovaly – téli örömök	5.800,-
4.	Hófödte Pilisi tájakon	2.990,-
8 – 11.	Karnevál Velencében (1 éj szállással)	24.990,-
9 – 11.	Karnevál Velencében (nonstop)	11.500,-
10.	Hagyományos disznóvágás Monoron	4.800,-
10.	Bécs – Hofburg és a Sissi Múzeum vagy szezonvégi kiállítások	4.999,-
11.	Budapest felfedezése – Magyar Nemzeti Múzeum	200,-
15 - 18.	Disznóvágás Erdélyben (Kalotaszegen)	29.900,-
15 - 18.	Karnevál Velencében (1 éj szállással)	24.990,-
16 - 18.	Karnevál Velencében (nonstop)	11.500,-
17.	Disznótoros Monoron	4.800,-
18.	Busójárás Mohácson	4.600,-
18 – 21.	Karnevál Velencében (1 éj szállással)	24.990,-
19 – 23.	Virágkarnevál Nizzában	64.900,-
22 – 25.	Hosszú hétvége Zakopánében	32.900,-
24.	Bécs – A Schönbrunn télen	4.999,-
24.	Kocsonyafesztivál Miskolcon	4.500,-
24.	Két gyöngyszem a Duna mentén (Fót, Vác)	2.990,-
24.	Zenés táncos est vacsorával - <i>Farsangi bál</i> -	2.650,-
25.	Budapest felfedezése – József nádor kripta + Labirintus	200,-

Március

3.	Bécs – Hofburg és a Sissi Múzeum	4.999,-
3.	Kassa – Kelet-Szlovákia fővárosa	5.500,-
3 – 4.	Arany János emlékezete (Nagykőrös, Debrecen, Nagyszalonta, Nagyvárad)	13.990,-
4.	Budapest felfedezése – Kerepesi temető	200,-
10.	Orchidea kiállítás Klosterneuburgban	5.490,-
10.	Pozsony – az egykori koronázóváros	4.600,-
	Budapest felfedezése – Pálvölgyi barlang	200,-
13 – 18.	Erdély szívében	42.500,-
15.	Bécs – Magyar emlékek nyomában	4.999,-
15.	„Itt születtem én ezen a tájon...” – Petőfi emléktúra	3.990,-
15 – 18.	Prágai tavasz	39.900,-
15 – 18.	Német világörökségek (Regensburg, Nürnberg, Rothenburg, Dinkelsbühl)	52.900,-
15 – 18.	Krakkó – Zakopane	36.900,-
16.	Betlér – Krasna Horka	5.400,-
17.	Orchidea kiállítás Klosterneuburgban	5.490,-
17.	Veszprém - A királynék városában	3.290,-
18.	Budapest felfedezése – Szerb emlékek Budapesten	500,-
24.	Zenés táncos est vacsorával - <i>Tavaszköszöntő bál</i> -	2.650,-
24.	Romantikus osztrák várak és kolostorok (Laxenburg és Heiligenkreuz)	5.500,-
24.	A Galga völgyében	2.990,-
24 – 25.	A leghűségesebb város – Sopron	12.990,-
25.	Sümeg – Tapolca	4.200,-
26 – 01.	Világörökségek a Cote d'Azur mentén	79.900,-
31.	Bécs – Hundertwasser-házak	4.999,-
31.	Dorottya városában – Kaposvár	4.300,-
31.	Kittsee és Parndorf (Csokoládégyár és bevásárlás az Outlet Centerben)	4.799,-

Április

1.	Tavaszi Börzsönyben	2.990,-
5 – 10.	Húsvét Erdélyben	42.500,-
6 – 9.	Húsvét Prágában	39.900,-
7 – 9.	Kikelet a romantikus Bükk-fennsíkon	22.900,-
11.	Bécs – Egy nap a Schönbrunnban	4.999,-
11 – 15.	Világörökségek Csehországban	49.900,-
14.	Vidám bográcsozás Monoron	4.350,-
14.	Zirc - Pannonhalma	3.790,-
14.	A Bécsi Erdő titkai	5.400,-
15.	A matyók földjén	3.200,-

20 – 25.	Zarándokút Lourdes-ba	79.900,-
21.	Bécs – Császári bútorok között	4.999,-
21.	Vidám Bográcsolás Monoron	4.350,-
22.	A Káli medencében	4.290,-
28.	Kassa – Kelet-Szlovákia fővárosa	5.500,-
28.	Zenés táncos est vacsorával	- Orgonabál - 2.650,-
28.	Bécs – Egy nap Schönbrunnban	4.999,-
28 – 1.	A Rákócziak nyomában	31.900,-
28 – 1.	Észak-olasz kiskörút (Velence – Padova – Verona – Sirmione) - félpanzióval!	41.900,-
28 – 1.	Krakkó – Zakopane	36.900,-
29.	Zselici tájakon	4.400,-
30.	Melk és a Wachau (az osztrák Duna-kanyar)	5.950,-
30 – 6.	Korfu – Jón-szigetek	99.900,-

Kalandozás Utazási Iroda, 1088 Budapest, Szentkirályi u. 5. Eng.sz.: U-307/2003

☎: 318-8064, fax: 317-1056, e-mail: kalandozas@axelero.hu www.kalandozatravel.hu

Telefon, fax: 321-1696

OTP 11705008-20092737

Adószám: 19729224-1-42

e-mail: budapesti@varosvedo.hu

honlap: www.varosvedo.hu

Az Egyesület – havonta 2000 példányban megjelenő – bulletinje.

A kiadásért felelős: Vitkay Katalin

Az Értesítő kiadását a Pannon támogatja

